

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

REDACCION Y TALLERES

San Ildefonso, número 8

Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen y de los firmados con responsables sus autores.

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

10 céntimos semanales

10 céntimos semanales

Los obreros del mar

Dicen de Barcelona que han celebrado un mitin los obreros del mar, acordando insistir en las peticiones formuladas, consistentes en el 25 por 100 de aumento en los jornales de los que navegan en aguas neutrales, y en el 50 por 100 en los de los que navegan en aguas bloqueadas.

Además, solicitan una peseta de aumento en las horas de trabajo extraordinarias, un seguro de 2.000 pesetas a favor de las víctimas de naufragios.

Reclaman del Gobierno la reglamentación del trabajo a bordo y la creación de un montepío náutico.

Peticiones son esas que hallamos razonadas, teniendo en cuenta los peligros que hoy tienen que afrontar los marinos.

Eso y mucho más se les debiera conceder, como que se debe procurar que las dotaciones de los buques, que viven en constante riesgo, sean las principalmente beneficiadas por los precios elevados de los fletes.

Pero sucede que mientras los marinos pasan fatigas y corren grandes peligros y son víctimas de su valentía y de su abnegación, los señores que poseen buques en que aquellos navegan, ven desde sus lujosas mansiones cómo aumenta el valor de las acciones y cómo crecen los dividendos.

¡La vida!

Postal diaria

Ningún hombre recibió de la Naturaleza el derecho de gobernar a los otros. La Libertad es un don natural, del cual cada individuo de la misma especie tiene derecho a gozar, como goza de la razón. Bien estudiado el asunto, se llega a esta conclusión; ó la fuerza y la violencia es el origen de la autoridad, ó el consentimiento de los que a ella se han sometido por efecto de un contrato, hecho ó supuesto. El poder adquirido por la violencia no pasa de ser más que una usurpación, y solo puede durar cuando la violencia del que manda subyuga al que obedece, de suerte que si estos últimos se hacen los más fuertes y sacuden el yugo, lo pueden hacer con tanto derecho como el que impone por la fuerza de su autoridad, DIDEROT

"Almendras Saladillas"

REVISTA SEMANAL

Toros :-: Teatros :-: Cines

Espectáculos callejeros

Director: PICA-DURA

Una Asociación bienhechora

En una fiesta de caridad escolar celebrada recientemente, tuvimos el honor de ser presentados á la distinguida señorita Pilar Fontecha, competentísima profesora de Economía Doméstica en esta Escuela Normal Superior de Maestras, y vocal de la humanitaria institución que vela por el sostenimiento y desarrollo de las Cantinas Escolares.

La señorita Fontecha, no con el artificio de la cortesía, sino con una amabilidad vibrante como su palabra cálida, sincera, nos distinguió con sus atenciones. La cuita señorita Fontecha que «siente» su profesión y que dedica sus energías y sus amores á la altruista asociación á que pertenece, solicitó nuestro modestísimo concurso en pró de las Cantinas. Aún reconociendo la ineficacia de nuestro apoyo, se lo ofrecimos espontáneo y desinteresado, deseosos de atender tan encantadora demanda, y por considerar á la Asociación de Caridad Escolar, merecedora de difusión que la vigore y del esfuerzo de todos, en particular de el de aquellos que, por sus cargos y posición social pueden proporcionarle beneficios muy estimables que le permitan extender los beneficios de su acción.

La señorita Fontecha, en atenta y amena charla nos facilitó unos datos, y nosotros pergeñamos torpemente estas líneas, expresivas del cumplimiento de nuestra promesa.

¿No os han interesado nunca las Cantinas Escolares, ni habéis sentido curiosidad por conocer los fines de esta Asociación de Caridad?

Imaginaos un organismo de fundación particular con la misión de alimentar á los niños reconocidamente pobres que asisten á las escuelas, de las que no se les permite salir en todo el día para evitar que durante las horas de asueto estén abandonados en el arroyo.

¿Se os ocurre pedir algo más humanitario, más educativo, más laudable?

Ciertamente que no. Como otras tantas instituciones, el establecimiento en España, de las Cantinas Escolares, es de índole particular: su iniciativa se debe á doña Carmen Rojo, directora de la Escuela Normal de Madrid, quien con la generosa ayuda de personas caritativas, creó hace algunos años una Cantina en una escuela pública de la corte.

Caridad Escolar

Caridad Escolar

Vistas las excelencias de su objeto, las Cantinas fueron extendiéndose y propagándose, siempre al amparo de corazones altruistas, hasta que, para su más seguro sostenimiento y rápido desarrollo, pudo conseguirse el calor oficial. Pero la protección que les presta el Estado, es precaria, puesto que las subvenciones que concede son exiguas, sin obedecer á reglamentación ni criterio determinado, y las otorga... POR INFLUENCIA. Así se dá el caso de que mientras Cáceres, disfruta de una subvención de 3.000 pesetas para tales menesteres, Alicante solo tiene señaladas 2.000. Lo cual no prueba otra cosa, sino que, la citada población extremeña, goza de más favor en las esferas oficiales, que esta indolente tierra alicantina.

Introdujo las Cantinas en Alicante, quien únicamente podía establecerlas y difundirlas, por su cargo sus prestigios y su cultura; una señora docta: doña María del Amparo Hidalgo, directora de esta Escuela Normal Superior de Maestras.

Con tesón, con cariño en la iniciativa, laborando intensamente, logró constituir con elementos particulares la Asociación de Caridad Escolar, la que eligió su junta, encargada de la creación, dirección y sostenimiento de las Cantinas, cuyos cargos son permanentes y separados de la intervención oficial.

Como ocurre siempre cuando no se está percatados de la eficacia del bien que se realiza, ó cuando la indiferencia se amalgama con el egoísmo enfria los entusiasmos del momento, la Asociación comenzó á decrecer, las suscripciones á menguar, y por consecuencia lógica la vida económica de las Cantinas languideció; pero tan tristes vicisitudes no hicieron vacilar el ánimo de la Junta Directiva, cuya presidencia con singular acierto viene desempeñando mercedamente una señora de las virtudes y dotes que adornan á doña María del Amparo Hidalgo.

Antes al contrario, con la fe con que patrocina una idea redentora, crecieron los fervores, y la junta, proyectó nada menos que aumentar el número de las tres Cantinas ya existentes á la sazón, en las escuelas públicas de las calles de Joaquín Costa, Maldonado y en la de niñas aneja á la Norra.

Al 1.º de junio, inició este año una sus-

cripción que encabezó con cincuenta pesetas, y la puso en circulación. Su tránsito fué un calvario de dolorosas y amargas decepciones. La lista estuvo en manos aristocráticas, visitó casas de linaje, despachos oficiales, círculos de recreo, caminó en pos de personas adineradas.... y asombrados: volvió á la Asociación de Caridad Escolar, descolorida, maltrecha.... ¡y con las cincuenta pesetas con que la encabezara su Directiva! ¡Nadie osó suscribir un maravedí! Una vergüenza ¿no?

Y es que generalmente la caridad es compañera de la exhibición ó de la concesión mútua. Te doy para que me des: un espectáculo, una fiesta, etc. ¡Qué majadería si os estrañais! ¿A quién importa que los niños pobres de las escuelas, tengan pan?

La junta no desfalleció ante esta dura prueba; firme en sus propósitos humanitarios, acudió á la influencia y solicitó del señor comisario regío de enseñanza su intercesión oficial para obtener aumento de subvención.

El Estado en esta ocasión por gestiones del Sr. Francos, se sintió caritativo, aunque no con mucha largueza y la amplió á 2.000 pesetas.

Con este refuerzo económico la Asociación dió cima á su labor y creó la 4.ª y 5.ª Cantina, correspondientes á las escuelas de Benaluy y de las Carolinas, que inauguración tan brillante tuvieron en el mes próximo pasado, en cuyo acto la espléndida gubernativa se reveló, enviando cincuenta pasteles. Suponemos que serían de á real, añadimos por nuestra cuenta.

No creais que con esas dos mil pesetas, la Asociación de Caridad Escolar, se halla sobrada de fondos. Con esa suma y las TREINTA y TANTAS PESETAS que se obtienen de la suscripción mensual—(el Sr. Alberola Canterac, delegado regío, contribuye con diez pesetas)—atiende á dos gastos que origina el traslado, limpieza y consumo diario de 50 raciones de pan y comida que suministra la Cocina Económica, para otros tantos niños reconocidamente pobres, á razón de diez por cada escuela de las anteriormente mencionadas. Apenas si se puede cubrir el presupuesto.

Nuestra interlocutora nos relató rasgos conmovedores de los pequeños colegiales, que revelan el amor filial. Hay algunos, que se llevan á la escuela—cuando lo tienen—el pan endurecido de sus casas; se lo comen y, el tierno que se les entrega, lo retiran para dárselo á sus padres y hermanitos.

Durante la comida, estos escolares

son servidos por una mujer al efecto designada, y vigilados por el maestro. Ya queda dicho que no salen del colegio hasta que terminan las clases de la tarde.

La creación de Cantinas está limitada por la escasez de dinero; no obstante, la Directiva de la Asociación de Caridad Escolar, se halla animada de los mejores deseos y proyecta instalar otras nuevas, en las escuelas de los barrios extremos, en las que la concurrencia de niños pobres es manifiesta, por estar habitados por proletarios. También se propone establecer una, en la Partida de los Angeles.

El número de sus protectores es reducido; entre ellos figura todo el personal de la Escuela Normal de Maestras. No contribuyen con su óbolo á tan caritativos fines, ni, oficial ni particularmente, autoridades, algunas sociedades de recreo y muchas personas que por su posición podrían intensificar con su donativo la acción de las Cantinas.

Seguramente, no hemos descubierto la piedra filosofal, ni la cuadratura del círculo, pero si mostramos á la consideración social, á los buenos corazones, el objeto y funcionamiento de una Asociación que merece el apoyo de todos.

J. Cevedo

Gran surtido en sombreros y gorras para caballeros.—Últimas novedades en sombreros de paja.

PRECIO FIJO

Altamira, 12 (antes Princesa)

Josefa Llorca

Modista

Enseñanza completa á precios módicos. Confección perfecta con arreglo á los últimos figurines.

Calle de Riego, núm. 6.—Alicante.

D. Venancio Alvarez

El distinguido jefe provincial de los exploradores y pundonoroso capitán del Ejército, cuyo nombre encabeza estas líneas, marchará hoy á Madrid, con destino á la Zona de Reclutamiento de León.

Persona de los merecimientos del Sr. Alvarez, quien por sus dotes de inteligencia y de carácter habiase atraído las simpatías de todos los que le trataban, no podía ausentarse de nuestra capital, sin que aquellos entre los cuales él había sembrado afectos, le rindieran un homenaje, no por modesto menos grande, y con este fin los instructores de los Exploradores le obsequiaron anteayer con un banquete, en el que pudo apreciar el Sr. Alvarez los frutos de su trato social. En dicho acto pronunciáronse elocuentes y sentidos brindis en honor al festejado.

Como decimos más arriba el señor Alvarez marchará esta tarde á la corte y según tenemos entendido á despedirle irán los Exploradores para testimoniarse el afecto y la gratitud hacia el que tanto trabajó, por el fomento y prestigio de esa Institución.

Por nuestra parte, lleve feliz viaje el bizarro militar, el querido amigo, y sepa que aquí se le recordará siempre con cariño y respeto.

Pasionaria

He besado la novia aturdida que mi charla escuchaba en silencio, reclinada su linda cabeza temblorosa oprimiendo mi pecho. Con mis labios de pálidos tintes he besado los suyos sangrientos, con la fiebre de amor en el alma, con espasmos de dicha en el cuerpo.

Al tocar en mi carne su carne fina y suave como el terciopelo, he sentido mis venas henchidas de ignorados calores de incendio... ¡Al gozar del amor las primicias iba puesta mi vida en el besol!

—He besado la esposa querida que conmigo se unió en lazo estrecho, como sello de paz venturoso

que calmé mis constantes deseos, y sus labios rozaron los míos semejantes á cintas de fuego que al chocar dejan ver en las sombras viva luz de chispazos eléctricos.

Nuestros ojos dijeron mil veces mucho más que los labios dijeron cuando el uno del otro nos vimos de ambas almas señores y dueños. De esperanzas de dichas sentidas realizóse por fin nuestro sueño y en la vida de goces de amores nos hallamos en el libro abierto... ¡Y besando la esposa, sentía que la paz iba envuelta en el besol!

He besado mis hijos el día que al lanzar el vagido primero en mis brazos hallaron reposo mientras otros curaban el cuerpo de la madre, que en franca sonrisa por su bien daba gracias al cielo.

He besado mis hijos sin males, he besado mis hijos enfermos, les besé con los ojos cerrados, les besé con los ojos abiertos, cuando sólo contaban un año, cuando fueron hablando y creciendo, cuando esperan mi vuelta á la casa y sus brazos me tienden al cuello, cuando lloran caprichos negados, cuando advierten enojo en mi ceño...

He besado mis hijos mil veces, y al besarlos no sé lo que siento. Es besar yo mis hijos, lo mismo que besar á la madre y á ellos... ¡Es pensar que me besan mis padres! ¡Es pensar que yo mismo me besol!...

ARTURO GARCÉS.

Buena proporción

Se venden en buen estado seis cojinetes de mím con caballetes y poleas de reducción, propio todo para instalación de electromotor con sus correspondientes accesorios. Razón: Sagasta, 22, taller de planchado mecánico, Alicante.

Lana

Se compra lana usada, á 1'50 y á 2' pesetas kilo. Calle Santos Médicos, número, 2 Alicante.

Sucesos

ESOS AUTOS

El sábado último los de seguridad 11 y 39 denunciaron en la Inspección de Vigilancia al conductor del auto marca A. núm. 85 por ir á gran velocidad por la Explanada de España.

¡A que no paga una buena multa el propietario de dicho auto! A que nó.

POR REÑIR

Por escandalizar y reñir en la vía pública, ha sido conducido á la Inspección de Vigilancia, Francisco González Iñesta único de los dos valientes que al ver á los guardias quiso actuar de Don Tancredo.

NIÑA DESAPARECIDA

Los funcionarios del Cuerpo de Vigilancia siguen sus investigaciones para averiguar el paradero de la niña de tres años Inocencia Guerrero que se encuentra perdida desde hace tres días.

CARICIAS CONYUGALES

En la inspección de Vigilancia se ha presentado Josefa Serrano Soler, denunciando á su esposo Ramón Planelles Pomata, quien la maltrató de palabra y obra.

PLAZA DE TOROS DE ALICANTE

MAGNIFICA NOVILLADA

el domingo 18 Junio 1916

4 hermosos novillos 4

de la acreditada ganadería de herederos excelentísimo señor conde de Trespacios, con divisa verde y encarnada, que estoquearán los valientes y aplaudidos diestros

Matapozuelos y Garrido

con sus correspondientes cuadrillas.

PRECIOS

Entrada general, 50 céntimos; Señoras niños y soldados, 30 céntimos.

(Incluidos todos los impuestos.)

Ruptura del pacto

Se ha roto el pacto que existía entre idóneos y liberales en esta ciudad.

Como consecuencia de esta ruptura, que después de todo no nos sorprende, hánse decretado algunas cesantías de empleados en el Ayuntamiento á las que seguirán otras de datistas.

Parece ser que se hará una alianza entre los mauristas y rojistas, y que los trabajos en ese sentido están adelantados.

Quien gana con todo eso es D. Antonio Martínez Torrejón candidato maurista derrotado en las últimas elecciones á diputados por haber apoyado los romanonistas á Canals, de lo que se dice están arrepentidos.

Y mientras tanto entre unos y otros el verdadero pueblo en constante desconfianza, porque no cree en las promesas de unos ni en las palabras de los otros.

¡No quieren creer que están divorciados de la opinión!

Al público

¿Queréis componer vuestro reloj bien y económicamente? Llevadlo al taller de Victoriano Arques, Sagasta, núm. 95 planta baja.

NOTICIAS

Por el negociado de Construcción de la Dirección general ha sido despachado el expediente de incautación de la estación municipal telefónica de Ibi.

En el proyecto de presupuestos que el ministro de Instrucción pública ha presentado en el Congreso, desaparecen para 1917 todos los sueldos menores de mil pesetas en los maestros nacionales.

APRENDIZAS Y OFICIALES se

necesitan en el taller de calados y bordados de don José Millán, calle de Torrijos, núm. 67.

En las oposiciones que acaban de celebrarse en Madrid para el cuerpo de aspirantes á la Judicatura ha obtenido una de las primeras plazas, el joven letrado orcelitano don Luis Ezcurra Sánchez.

La distribución de fondos de la Diputación Provincial para el presente mes asciende á 174.397'81 pesetas.

COMPANEROS.—Un obrero como voso ros tiene un modesto taller de relojería. ¿Queréis ayudarle? En cambio os compondrá vuestro reloj á mitad de precio, garantizando los trabajos.

Villavieja, 73, bajo.

Próximamente visitará nuestra ciudad el elocuente abogado y exdiputado republicano por Gerona, señor Fernández del Pozo.

Ha fallecido en esta capital la laboriosa maestra de esta fábrica de tabacos y madre de nuestro querido compañero en la Prensa don Juan Carranza Maestre.

La digna funcionaria de nuestro primer centro fabril doña Francisca Maestre de Carranza, fué en vida una celosa empleada, una amantísima esposa y un modelo de madre.

Nuestro pésame á la familia.

PILAS DE MADERA para lavar ropa; fuertes y baratas, las mejores de Alicante se venden en la calle del Gallo número 12.

Se reuga al caballero que el día 12 del actual hizo una imposición de cinco pesetas en la Caja Postal de Ahorros, se presente en esta Administración de Correos para enterarle de un asunto que le interesa.

En Callosa de Segura está vacante la plaza de secretario suplente del Juzgado municipal.

BORDADORA.—Trabajos de todas clases, Calados á mano. Precios módicos.—Bazán, 31 bajos.

El Ayuntamiento de Cuatrecerdas ha aprobado el proyecto de arbitros extraordinarios para el presente año.

Se encuentra en Alicante con su distinguida familia, el alicante de Alcocoy, don Miguel Payá.

Información general

Las cuentas de la merienda que los vecinos del Arrabal Roig dieron a los niños asilados, están expuestas en el Círculo Republicano del distrito.

El sobrante (420 pesetas) ha sido entregado a nuestro compañero en la Prensa López González para que a su vez lo entregue a la Asociación de la Prensa en el primer acto benéfico que esta entidad realice.

Nos parece bien, y felicitamos nuevamente a los organizadores de la merienda por el éxito obtenido, gracias también a los caritativos sentimientos de sus convecinos.

El día 28 del presente aparecerá en Alicante el primer número de la revista de espectáculos «Almendras Salagüillas», dirigido por nuestro querido compañero «Pica-Dura».

El Puerto

Durante las últimas veinticuatro horas el movimiento en nuestro puerto ha sido el siguiente:

ENTRADOS

Vapor «Cabo Oropesa», de Cartagena con cargamento general.

Idem «Antonio Ferrer», de Cetta con idem.

Laud «San Juan Bautista», de Valencia con idem.

DESPACHADOS

Vapor «Atlanti», para Orán con cargamento general.

Idem «San José», para Rabat con idem.

Idem «Cabo Santapola», para Bilbao con idem.

Idem «Cabo Menor», para Bilbao con idem.

Obreros: Leed y propagad
ALICANTE OBRERO

ROMANONES

Madrid.—El conde de Romanones conferenció con los señores Ruiz Jiménez y Alba.

Con este lo ha hecho sobre los proyectos que leerá mañana en el Parlamento.

Romanones insistió en que el Gobierno desea hallar el medio hábil de activar la discusión del Mensaje.

Después, refiriéndose al almuerzo con que le obsequian hoy los diputados y senadores liberales catalanes, dijo que el acto carecía en absoluto de alcance político, no dando lugar por tanto a manifestaciones ni afecciones, que en este momento serían indiscretas.

HABLA LOPEZ MUÑOZ

Madrid.—López Muñoz ha declarado que la acogida cordialísima que ha tenido en Portugal, la juzga como prueba de que existe entre ambos pueblos una amistad sincera y de recíproca atracción.

Asegura que los políticos lusitanos conocen perfectamente nuestra política, nuestros nombres públicos.

También dice que ha escuchado del presidente de la República grandes elogios para el rey y oído decirlo que tiene la convicción de que la Monarquía en España no solo no es un obstáculo para la cordial inteligencia con Portugal, sino que la facilitará y la hará más provechosa.

Añade que solamente en Lisboa viven de treinta a cuarenta mil españoles y que de todos los demás países en Portugal no llegan a la quinta parte que la nuestra y que urge organizar o unificar aquella colonia, cultivando el amor a la patria mediante instituciones culturales, benéficas y económicas.

Dijo que prepara un plan en este sentido, esperando que lo apoyará el Gobierno.

LOS APACHES

Madrid.—En el tren rápido de Barcelona llegaron a Madrid los apaches detenidos en Guadalajara. Uno de la tienda robada quedaron en

Les acompañaba el subdirector de Seguridad señor Ródena.

El comisario señor Gulón y el duque de Guadalupe para hacer el inventario de las joyas.

Los detenidos han sido puestos a disposición del Juzgado correspondiente.

El director general de Seguridad ponderó ante los periodistas la labor de la policía que en pocas horas ha logrado detener a los autores y recuperar las alhajas.

Ha sido ascendido el agente de Guadalajara señor Delgado que es quien practicó la detención.

CREDENCIALRS

Madrid.—A las doce se verificó en el palacio la ceremonia de presentación y entrega de credenciales del nuevo



Plaza Toros de Alicante

EMPRESA «TAURINA DE LEVANTE»

GRAN CORRIDA DE TOROS DE MUERTE

PARA EL 29 DE JUNIO DE 1916 (FESTIVIDAD DE SAN PEDRO)

ESPADAS

Saleri II • Alcalareño • Ballesteros

6 bravos y escogidos toros 6

de la reputada ganadería del DUQUE DE VERAGUA

A LAS CUATRO Y MEDIA EN PUNTO

PRECIOS

ENTRADA UNICA..... 3'50 pesetas

Media entrada para niños y militares..... 2 idem

TRENES ESPECIALES EN TODAS LAS LINEAS

Carnet del viajero

Ferrocarril de M. Z. A.

Correo Madrid: Sale de Alicante a las 20 horas. Llega a las 8.—Tren mixto: Sale a las 22. Llega a las 45.—Correo Andalu: Sale a las 14'30. Llega a las 12'38. Corto de Almansa: Sale a las 17'40. Llega a las 21'05

Ferrocarriles Andaluces

Tren mixto de Murcia y Torre Vieja. Sale de Alicante a las 6 30 Llegada a las 10.—Tren correo: Sale de Alicante a las 4 5. Llega a las 11 55.—Tren corto: Sale de Alicante a las 4.—Tren mercancías a Zeneza y Torre Vieja: Sale de Alicante a las 4 50.—Tren corto de Elche: Sale de Alicante a las 13.

Línea de la Marina

Sale de Alicante a las 10 44. En trada a las 15 35.—Llegada a Denia a las 14 15. Saida a las 11 45.

Servicio de automóvil Hotel Victoria

Sale de Alicante a las 14 30. Llegada a las 9 30.—Salida de Alcoy a las 6 30. Llegada a las 9 30.

Servicio de diligencias

Posada de l Basset: Para Santapola, a las 9 30. Para Agost y Bobot a las 14.—Posada de «La Unión»: Para Relleu a las 13.—Para Alcoy a las 12 50.—Para Guas, a las 13.—Para Santapola a las 14.—Automóvil: Para Ibi a las 4.—Para Jijona a las 15 50.

escrúpulo. Su prestigio estaba basado en la audacia, y su seguridad en la cobardía humana.

Me propuso entrar en la asociación para ayudarlo en sus empresas.

Acepté en seguida y no lo oculté cómo la amante que había dejado en Turín podía ser para nosotros una potentísima auxiliar poseyendo todos los requisitos para engañar al mundo y sometándose a mi voluntad.

El conde aprobó mi idea y entonces escribí a Daria que viniera a juntarse conmigo en Londres, pero sin traer a la niña, que nos sería un estorbo.

Daria aceptó, me amaba mucho para rehusar.

El conde se entusiasmó conociéndolo, pero yo no podía estar celoso de él, porque sabía que estaba perdidamente enamorado de una muchacha bellísima y pura, y deseaba conseguirla como esposa.

Era hija de una duquesa, y ciertamente, si hubiera sabido qué clase de sujeto la pretendía, se habría alejado de él con horror.

acusarte.» Aquellas palabras fueron la condena del desgraciado. Si por ella, sola que creía su hija, Giustino se había matado. Y por si no era bastante, en el último momento les escribió para decirles que no olvidaría.

Aquel había sido un mártir, un héroe digno de todo respeto; y, sin embargo, ella no había tenido una lágrima para su recuerdo.

Si fui una miserable—murmuraba Antonia,—y no merezco los besos de mi hija inocente, ni el perdón de nadie.

Lloró bastante, y por fin continuó leyendo:

Yo había vuelto a Londres, muy lejos de pensar que encontraría nuevamente al conde de Morbillán, del que hacia tiempo no tenía noticia.

Pero dos días después, mientras admiraba un escaparate, sentí el aproximarse de un carruaje que se paró allí mismo, y, al mirar quién bajaba de él, una exclamación de alegría llegó a mis oídos y me encontré entre los brazos del conde el cual repetía, abrazándome:

ministro de Méjico señor Sánchez Azcona. Acompañaban al rey el ministro de Estado, los jefes de palacio y los grandes de servicio.

SOBRE UNA HUELGA

Madrid.—El ministro de la Gobernación nos ha manifestado que tenía noticias de que esta tarde saldría de Asturias una comisión de mineros huelguistas que vieden á tratar con el marqués de Comillas las bases para un arreglo.

De la guerra europea

DE NUEVA YORK

Dicen de Nueva York que después de aceptar la designación como candidato para la presidencia de la República, Hughes, ha expuesto su programa.

Consiste en el firme mantenimiento de los derechos ciudadanos americanos en mar y tierra con energía y en Méjico.

Preparación de los Estados Unidos para toda eventualidad, incluso el dominio de las industrias, en previsión de las cosas que seguirán á la guerra.

SENTIMIENTO

«Le Matin» califica de terrible verdad la pérdida de Vanv.

Pide á los franceses que tengan confianza y paciencia.

DE ROMA

El Aey ha comenzado las consultas.

El primero á quien llamó fué á Salandra.

Después fueron recibidos los presidentes de las Camaras.

Considerase descartana la continuación de Salandra y también que acaso siga Sannino desempeñando la cartera de Negocios extranjeros, pero si por acaso mantuviera la dimisión creese que lo sustituirá el octual embajador en Paris, señor Tittoni.

También se espera que en el nuevo gabinete tenga representación Giolitti.

Impresos

En la imprenta de este periódico se confeccionan toda clase de trabajos tipográficos, como folletos, periódicos, estados para oficinas y particulares, libros talonarios, memorandums, etcétera, con perfección, prontitud y economía.

Calle San Ildefonso, número 8.

Casa Ayala

GRAN ALMACEN DE MUSICA

Se alquilan pianos desde cinco pesetas al mes en adelante.

Plaza del Abad Penalva.

La desgracia de ayer

Ayer tarde fué atropellado por el carro que guiaba, el carretero Juan Montoyo (a) Bailaro, domiciliado en la calle Delfas, 7.

Conducido que fué á la Casa de Socorro se le apreció una contusión con fractura de las costillas de la región dorsal izquierda.

Al llegar al benéfico establecimiento, falleció.

Concepción Baeza

PROFESORA EN PARTOS

Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudios.— Hospedaje para embarazadas. Concepción núm. 7, 2º izquierda, (esquina á Calderón.)

L. Agulló

Enseñanza teórico-práctica de Teneduría de libros por partida doble. Clases diarias — Honorarios módicos Virgen de Belén, número 9, principal

Escuela Modelo

CALDERON DE LA BARCA

Grandes reformas.—Hermosos patios,— Salones ventilados,— Enseñanza moderna.— Francés.— Dibujo.— Gimnasia.

PRECIOS ECONÓMICOS

CLASES EN NOCHE

Visitar á cualquier hora la ESCUELA MODELO y os convencereis de que no hay otra en Alicante que reúna tan recomendables condiciones.

HERMANAS SANSANO

Mouista

Se confeccionan trajes para señoras y niñas.—Equipos para novia.—Perfección, economía y prontitud.—Bazán, 55.

Compra y venta

de muebles usanos. También se compra plomo viejo á 0'45 ptas.; zinc, á 1 pesetas; metal á 1'25 y cobre á 1'80 ptas. kilo.

También se compra lana usada de colchón desde 1'50 á 2 pesetas kilo en el baratillo de la calle de Zaragoza, número 2.

RAMÓN RIPOLL

Letras y grabados de maderas Sagasta, 55

Repartidores Se necesitan para este periódico. Inútil presentarse sin buenas referencias.

Josefa Grau

Profesora en partos Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudio. San Vicente, núm. 61.—Alicante.

A LOS EXPORTADORES DE FRUTOS DEL PAIS

Desearo ponerse en relación con casas exportadoras, pueden dirigirse con precios y condiciones á Victoria Gurdin.

Policarpo Sanz, 33, 3º.—Vigo.

Las Pildoras Pink purifican la sangre

Conviene saber que las Pildoras Pink purifican la sangre. Conviene tenerlo presente sobre todo ahora, en la primavera, cuando todos notan la sangre en revolución, más ó menos declarada en esta época en que más que en ninguna otra estación, aparecen erupciones, rubicundeces, botones, furúnculos.

Pildoras Pink

Se hallan de venta en todas las farmacias al precio de 4 pesetas la caja y 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicadora de que contienen un prospecto en lengua española; rechácense las cajas que carezcan de dicha etiqueta.

TIPOGRAFIA OBRERA

Calle San Ildefonso, número 8 Alicante

—¿Eres tú, verdaderamente tú Clemente?

Y sin darme tiempo de contestar me dijo: Ven conmigo.

Entramos en la tienda, que era una lujosa platería, donde debían conocer al conde, pues el amo y los dependientes se inclinaron á su paso, esperando sus órdenes.

Este preguntó:

—¿Han acabado de montar los pendientes, la pulsera y el alfiler? Aquí está el esposo afortunado, el barón d' Arpino, por el que he mandado ejecutar esos trabajos.

El dueño se dirigió á mí con deferencia, asegurándome que al día siguiente me lo enviaría todo, y me preguntó mis señas.

El conde contestó por mí, diciendo que era su huésped, y efectivamente al salir me hizo subir en su coche, dando orden de que nos llevaran á casa.

Una vez solos el conde no me ocultó nada de sus asuntos secretos.

El se había erigido en jefe de una aso-

ciación secreta que tenía adictos en todas partes, contando entre ellos á algún noble arruinado y alguna condesa auténtica.

Esta asociación tenía por fin el hurto en grande escala, para cuyo éxito se necesitaban inteligencias especiales. Entre los neófitos habían también asesinos, pero el asesino de guante blanco y aristócrata, respecto del cual no podían recaer sospechas.

Hacia algunos años que aquella terrible asociación funcionaba regularmente, sin haber dado lugar á descontento por parte de los socios, de los cuales cada uno gozaba de una vistosa renta y los jefes vivían como príncipes.

Cuando alguno de los socios estaba preso se estaba seguro que no delataría á los demás, ante todo porque no se conocían entre ellos, y además porque el encarcelado estaba seguro de ser libertado muy pronto.

Yo escuchaba al conde admirándole ese hombre tenía una disposición inaudita para el mal, tenía pensamientos formidables y habría cometido cualquier acción por monstruosa que fuera sin el menor

ALICANTE OBRERO
DIARIO DE LA TARDE
BOLETIN DE SUSCRIPCION
Don **que habita en la calle**
se suscribe ALICANTE OBRERO número
Los pedidos en suscripciones pueden llevar este boletín y entregarlo á nuestros repartidores ó en esta Administración, Sin Ildefonso, número 8.